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După părerea dvs., cât de importante sunt problemele următoare în România? Credeţi că fiecare dintre acestea 
este foarte importantă, destul de importantă, nu foarte importantantă sau deloc importantă? 

Faţă de acum 5 ani, credeţi că situaţia s-a îmbunătăţit foarte mult, s-a îmbunătăţit parţial, a rămas aproximativ la 
fel, s-a înrăutăţit parţial sau s-a înrăutăţit foarte mult în ceea ce priveşte... 
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